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POKLON FffiME »LEICA AARAU«
(bivša firma »KERN«)

Na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu razvijena je vrlo praktična,
automatizirana, astronomska metoda određivanja azimuta (smjernog kuta) pomoću
elektroničkog teodolita Kern E2 i direktno (on-Iine) priključenog Hewlett-Packard
HP41CX. Ovom metodom može se automatski na terenu odrediti azimut (smjerni
kut) prema nekoj točki viziranjem pomoću teodolita na Sunce ili zvijezdu i traženu
točku na Zemlji.

Ocjenivši naprijed navedenu automatizaciju interesantnom, firma »Leica Aarau«
poklonila je Geodetskom fakultetu lap-top računalo Toshiba 1600 i printer. Za
protuuslugu potrebno je na Geodetskom fakultetu razviti program za automatsko
određivanje azimuta astronomskim metodama pomoću elektroničkog teodolita Kern
E2 i direktno (on-Iine) priključenog Iap-top računala Toshiba T1600.

Sl. I. Lap-top računalo Toshiba Tl600 (koje se direktno (on-line) priključuje na
elektronički teodolit Kern E2) i printer za vrijeme rada u birou

Nikola Solarić



~08 VIJESTI, Geod. list 1991, 4-<i

SJECANJE NA DR. HANSA FORAMITl'IJA

Dr. Hans Foramitti (1923.-1982. godine), student Beča i Pariza, arhitekt i
povjesničar umjetnosti, već zarana predstavio se stručnoj i kulturnoj javnosti Aust
rije i inozemstva kao mislilac i praktičar.

Inženjerskom energijom uz neuobičajen talent za organizaciju, poliglot, posve
tio se izradi dokumentacije za kulturnopovijesne spomenike Austrije. Tim svojim
radom obogatio je ne samo instituciju Bundesdenkmalamt u Beču, u kojoj je radio
i kojom je rukovodio nego je svojim prijedlozima mnogo doprinio dotjeravanju
fotogrametrijskih instrumenata za snimanje graditeljskog nasljeđa i obradu nji
hovih podataka, što je realizirano u brojnim prototipovima instrumenata. inter
nacionalno priznatim li prihvaćenim u proizvodnji.

Osnivač je UNESCO-ICOMOS-ova dokumentacijskog centra za Austriju. Znan
stvenim i praktičnim radom (preko 100 objavljenih radova), zu veliku sposobnost
za ostvarivanje postavljenih ciljeva, stekao je brojna međunarodna priznanja,
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Sl. 1. Čestitka za Novu 1971. godinu
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Sl. 2. čestitka za Novu 1968. godinu

I u našim stručnim i znanstvenim krugovima docent dr. Foramitti bio je dobro
poznat kao veoma poštovan i drag suradnik, prijatelj i vnijedan stručnjak.

Uz 10.-godišnjicu njegove smrti prilažem iz svoje arhive dio uspomena na
korespondenciju, koju je znao veoma duhovito obogatiti i začiniti vlastitim crte
žima i karikaturama i na račun vlastite struke i sebe osobno.

Odabrao sam dva karakteristična crteža {koji su popraćeni i komentarom), na
kojima je autor prikazao sebe u službi struke u raznim prilikama.

Vdjko Petković


